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In general, how closely do you follow news about national politics?

Gender Party Affiliation Respondent’s race Respondent Age Respondent’s education Annual Income
Republican (with Democrat (with HS Diploma or  Associates degree Bachelor's degree $50,000 -
. Male Female leaners) Independent loanors) White Black Other 18to 34 35to0 54 55 and older less pu— o ma Under $50,000 $100,000 Over $100,000
of
n genera Tiow chefy 3o you
» 1 1 7 1 7 1

B A Very closely 2% 3% 26% 5% 7% 39% 3% T 0% 8% 24% 48% 2% 0% a2 26% 31% 45%
politics? READ LIST Somewhat closely a0%| a2 38% 43% 6% 7% 40% 38% 33% 3% 52% 0% 5% a6% 39% a0% a6% 33%

Not very much 2% 16% 28% 15% 39% 20% 22% 21% 24% 4% 19% 17% 30% 18% 14% 27% 15% 17%

Not at all 6% 4% 8% 6% % 4% 6% 4% 13% 9% 6% 5% 8% 6% a% 7% 8% 5%
Total Unweighted Count 615 201 324 278 122 181 ar9 91 3% 158 208 249 148 1 245 259 186 12

East Tennessee State University
The Tennessee Poll
Spring 2020
In general, how closely do you follow news about Tennessee state politics?
Gender Party Affiliation Respondent’s race Respondent Age Respondent's education Annual Income
Republican (with Democrat (with HS Diploma or ~ Associates degree Bachelor's degree $50,000 -
Total Male Female leaners) Independent leaners) White Black Other 181to 34 35to 54 55 and older less or some college or more Under $50,000 $100,000 Over $100,000

in general, Tow clssefy 3o you N
follow news about Tennessea  Very closely 1% 22% 17% 20% 14% 23% 18% 25% 22% 12% 19% 24% 17% 17% 24% 16% 21% 22%
state poliics? READ LIST Somewhat closely a3 a3 a2% 48% 20% aa%. a4% a4% 25% 30% 51% a5% aT% ar% a8% a2% aa% aa%.

Not very much 29% 2% 32% 25% 41% 28% 3% 21% 6% 43% 24% 24% 5% 28% 22% 3% 2% 28%

Not at all % 8% 10% 6% 16% a% 8% 1% 17% 15% 5% 7% 1% 7% 6% 1% 8% 5%
Total Unweighted Count 61 289 322 276 121 182 are 91 35 156 208 247 148 209 244 260 185 m

TN Poll #5 PR. 2

www.etsu.edu/asrl/tnpoll
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If the elections for U.S. President were being held today, would you vote for the Republican Partys candidate Donald Trump or the Democratic Partys likely candidate which is Joe Biden?

Gender Party Affiliation Respondent’s race Respondent Age Respondent’s education Annual Income
Republican (with Democrat (with HS Diploma or  Associates degree Bachelor's degree $50,000 -
Total Male Female leaners) Independent leaners) White Black Other 18to 34 3510 54 55 and older less or some college or more Under $50,000 $100,000 Over $100,000
Tthe electons for U.S.
President were being held REPUBLICAN Donald Trump 53% 81% 8% 4% e a% 62% 17% 40% 50% 61% 49% 53% 55% 51% 52% 55% 4%
today, would you vote for the
Republican Partys candidate ~ DEMOCRAT Joe Biden | A% 0% 2% 27% 2% 28% 75% W% a3y 3% 4% 8% % 37T% W% a3y 3%
Donald Trump or the OTHER e%| 5% % 1% 2% 3% 6% 5% 1% 10% % % 6% 6% 6% 8% % 2%
Democratic Partys likely
candidate which is Joe Biden
(BYE-din)? {VOL) DK_Unsure 5% 2% 8% 4% 14% 1% 5% 2% 13% 8% 3% 5% 5% 5% 6% 4% 6% 2%
Total Unweighted Count 538 254 282 260 91 168 a1 83 24 16 187 233 14 183 232 210 166 108
East Tennessee State University
The Tennessee Poll
Spring 2020
S Lamar Al der will not be r ing forr tion to the U.S. S Would you like to see him r d by ther Republi a D t, or does the party of the Senate candidate not matter to you?
Gender Party Affiliation Respondent’s race Respondent Age Respondent’s education Annual Income
Republican {with Democrat (with HS Diploma or  Associates degree Bachelor's degree $50,000 -
Total Male Female leaners) Independent leaners) ‘White Black Other 18to 34 35to0 54 55 and older less or some college or more Under $50,000 $100,000 Over $100,000
Senator Lamar (Eun—nmﬁ)
Alexander will not be running for REPUBLICAN candidate 43% 52% 35% 82% 16% 5% 52% 13% 17% 37% 49% 4% a1% 44% a7% 3% 48% 0%
reelection to the U.S. Senate.
Would you like to see him DEMOCRAT candidate 26% 24% 27% 0% 10% 71% 21% 48% 26% 28% 23% 27% 25% 25% 27% 27% 27% 22%
replaced by another
Republican, a Democrat, or
does the party of the Senate Does not matter 26% 20% 2% 14% 64% 20% 23% 32% 54% 28% 24% 26% 26% 2% 23% 30% 22% 17%
candidate not matter to you?
{VOL) DK_Unsure 5% a% 6% 3% 10% 5% a% % 3% 8% a% 5% 8% a% 3% 6% A% 1%
Total Unweighted Count 539 255 284 261 92 169 422 85 24 "7 188 234 115 184 233 1 167 108
East Tennessee State University
The Tennessee Poll
Spring 2020
If the Congressional elections were being held today, would you vote for the Republican Partys candidate or the D tic Partys didate in your district?
Gender Party Affiliation Respondent’s race Respondent Age Respondent’s education Annual Income
Republican (with Democrat (with HS Diploma or  Associates degree Bachelor's degree $50,000 -
Total Male Female leaners) Independent leaners) White Black Other 18to 34 35to 54 55 and older less or some college or more Under $50,000 $100,000 Over $100,000
Tthe Congressional elections N
were being held today, would  REPUBLICAN candidate a8%|  sa% 43% 0% 3% 2% 6% 13% % 43% 55% as% as% 50% 50% ar% a8% 60%
you vole for the Republican DEMOCRAT candidate 5% 2% 8% 0% 24% 91% 26% 74% 3% A% 30% 39% 7% 2% % 35% 3% 20%
Partys candidate or the
Dem:crat_»c;’anys candidate in - Does not matter 8% 6% 9% 6% 21% 3% 9% 3% 13% 6% 7% 9% 6% 1% 8% 9% 9% 6%
your district?
{VOL) DK_Unsure % 8% 10% a% 24% 4% 9% 10% 13% 17% 8% 6% 12% 7% % % 10% 5%
Total Unweighted Count 539 255 284 261 92 169 422 85 24 "7 188 234 115 184 233 21 167 108

TN Poll #5 PR. 2

www.etsu.edu/asrl/tnpoll
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How likely are you to vote in the general election on November 6th? Would you say that you will definitely vote, will likely vote, will likely not vote, or will definitely not vote?

Gender Party Affiliation Respondent’s race Respondent Age Respondent’s education Annual Income
Republican (with Democrat (with HS Diploma or ~ Associates degree Bachelor's degree $50,000 -
Total Male Female leaners) Independent leaners) White Black Other 18to 34 35to 54 55 and older less or some college or more Under $50,000 $100,000 Over $100,000
low likely are you to vote in the
general election on November  Will definitely vote 67% 2% 63% 6% a4% 78% 66% 5% 49% 48% 64% 82% 55% 70% 85% 58% 70% 89%
5th? Would you say that you will Wil kikely vote 16% 13% 19% 14% 24% 12% 17% 17% 10% 22% 20% 9% 18% 19% 10% 20% 17% 6%
definitely vote, will lkely vote, N
il ikely not vote, or will Will ikely not vote 6% e% % % 16% 1% 6% 3% 19% 12% 6% % 10% % 2% 8% % 2%
definitely not vota? Will definitely not vote 9% 9% 8% 6% 12% 6% 9% 1% 20% 14% 9% 5% 13% 6% 2% 12% a% 2%
{VOL) DK_Unsure 2% 2% 3% 1% 4% 2% 2% 5% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 1%
Total Unweighted Count 617 292 325 279 122 182 480 92 36 158 210 249 150 210 248 259 186 112
East Tennessee State University
The Tennessee Poll
Spring 2020
If the electi for U.S. President were being held today, would you vote for the Republican Partys candidate Donald Trump or the Democratic Partys likely candidate which is Joe Biden?
Gender Party Affiliation Respondent's race Respondent Age Respondent’s education Annual Income
Republican (with Democrat (with HS Diploma or  Associates degree Bachelor's degree $50,000 -
Total Male Female leaners) Independent leaners) ‘White Black Other 1810 34 35to 54 55 and older less or some college or more Under $50,000 $100,000 Over $100,000
Tthe elections for U.S.
President were being held REPUBLICAN Donald Trump 53% 81% 46% 4% % 4% 62% 17% 40% 50% 61% a9% 53% 55% 51% 52% 55% 4%
loday, would you vote for the
Republican Partys candidate ~ DEMOCRAT Joe Biden as%| 3z 0% 2% 27% 2% 28% 75% 8% 33% 3% 2% 8% U% 7% 8% 33% 3%
Donald Trump or the OTHER o%| 5% ™ 1% 2% % 6% 5% 1% 10% 6% a% 6% 6% 6% 8% 6% 2%
Democratic Partys likely
candidate which is Joe Biden
(BYE-din)? {VOL) DK_Unsure 5% 2% 8% a% 14% 1% 5% 2% 13% 8% 3% 5% 5% 5% 6% 4% 6% 2%
Total Unweighted Count 538 254 282 260 91 168 421 83 24 116 187 233 114 183 232 210 166 108

TN Poll #5 PR. 2

www.etsu.edu/asrl/tnpoll
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Do you favor or oppose requiring voting by mail in the 2020 general election?

Gender Party Affiliation Respondent’s race Respondent Age Respondent’s education Annual Income
Republican {with Democrat (with HS Diploma or  Associates degree Bachelor's degree $50,000 -
Total Male Female leaners) Independent leaners) White Black Other 181to0 34 35to 54 55 and older less or some college or more Under $50,000 $100,000 Over $100,000

B5G you favor of oppose
requiring voting by mailinthe  FEVOr az%| 2% 51% 20% 40% 62% g% 51% 55% 51% 40% 8% 40% ar% 40% 1% 45% 3%
2020 general elsction? Oppose aa% | ss% 5% 81% 26% % 45% 41% 4z 3% 4% 6% 43% a1% 51% g% ars 6%

(VOL) DK_Unsure 14% 14% 14% 10% A% a% 16% 8% 3% 17% 18% 8% 17% 12% 9% 20% 8% 5%
Total Unweighted Count 307 149 158 136 55 k2 240 43 20 82 107 118 79 105 14 124 92 55

East Tennessee State University
The Tennessee Poll
Spring 2020
Do you think every Tennessean should have the option of voting by mail in the next general election, or should vote by mail options only be given to those who are physically unable to vote in person?
Gender Party Affiliation Respondent’s race Respondent Age Respondent’s education Annual Income
Republican (with Democrat (with HS Diploma or  Associates degree Bachelor's degree $50,000 -
Total Male Female leaners) Independent leaners) White Black Other 18to 34 35to 54 55 and older less or some or more Under $50,000 $100,000 Over $100,000

BQ you 5 nk every lennessean
should have the option of voting - 6,411, 15 yote by mai aa%| 35w 52% 26% 46% 70% 40% 60% 60% 53% 8% 43% 40% 6% 46% 4% a2% 4%
by mail in the next general
election, or should vote by mail
options only be given to those  Vote in person 48% 60% 8% 7% a4% 25% 51% 8% 20% 40% 56% ar 46% 50% 50% a4% 54% 54%
who are physically unable to
vote in person?

(VOL) DK_Unsure 8% 5% 1% % 1% 5% % 1% 1% T% 5% 10% 13% 4% 5% 12% 5% 1%
Total Unweighted Count 307 142 165 140 66 88 237 49 16 76 101 130 70 104 131 135 92 57

TN Poll #5 PR. 2

www.etsu.edu/asrl/tnpoll
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In general, how closely do you follow news about national politics?

Tennessee Grand Dwisions

Total East Tennessee  Middle Tennessee West Tennessee
In general, how closely do you Very closely 324, 259, 2% 209,
follow news about national
poltics? READ LIST Somewhat closaly A40% 40% 8% 43%
Not very much 22% 20% 23% 23%
Not at all 6% 4% 9% 4%
Total Unweighted Count 615 224 242 149

East Tennessee State University
The Tennessee Poll

Spring 2020

In general, how closely do you follow news about Tennessee state politics?

Tennessee Grand Dwisions

Total East Tennessee Middle Tennessee West Tennessee
In general, how closaly do you 20
follow news about Tennessee Vary dlosely 19% 15% 24%
state politics? READ LIST Somewhat closealy 43% aA2% 45% 40%
Not very much 29% 29% 31% 27%
Not at all 9% 9% 8% 9%
Total Unweighted Count 611 222 241 148

TN Poll #5 PR. 2

www.etsu.edu/asrl/tnpoll
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East Tennessee State University
The Tennessee Poll
Spring 2020
How likely are you to vote in the general election on November 6th? Would you say that you will
definitely vote, will likely vote, will likely not vote, or will definitely not vote?

Tennessae Grand Dwisions
Total East Tennessee  Middle Tennessee West Tennessae
How |||<ety are you to vote inthe
ral alaction on November Will definitely vote 67% 64% 67% 71%
6th? Would you say that you will Wil ikely vote 16% 16% 16% 17%
definitely vote, will lkely vote, X
will likely not vote, or will Will Bkely not vote 6% 6% 7% 5%
definitely not vote? Will definitely not vote o% 1% o% a%
(VOL) DK_Unsure 2% 3% 1% 3%
Total Unweighted Count 817 225 242 150

East Tennessee State University
The Tennessee Poll
Spring 2020
If the elections for U.S. President were being held today, would you vote for the Republican Partys
candidate Donald Trump or the Democratic Partys likely candidate which is Joe Biden?

Tennessee Grand Dwisions
Total East Tennessee Middle Tennessee West Tennessae

7 the electons for U.S.
President were being held REPUBLICAN Donald Trump 53% 65% 49% A2%
today, would you vote for the
Republican Partys candidate DEMOCRAT Joe Biden 6% 2% 0% a4%
Donald Trump or the
Democratic Partys likely
candidate which is Joe Biden OTHER 8% S% &% 8%
(BYE-din)?

(VOL) DK_Unsure 5% 3% 6% 6%
Total Unweighted Count 5386 194 208 134

www.etsu.edu/asrl/tnpoll



TN Poll #5 PR. 2

East Tennessee State University

The Tennessee Poll

Spring 2020

Senator Lamar Alexander will not be running for reelection to the U.S. Senate. Would you like to

see him replaced by another Republican, a Democrat, or does the party of the Senate candidate not

matter to you?

Tennessee Grand Dwisions

Total East Tennessee  Middle Tennessee West Tennessee

Senator Lamar (Lun—ﬂmh)
Alexander will not be running for REPUBLICAN candidate 43% 55% T% 3T%
reelection to the U.S. Senate.
Would you like to see him DEMOCRAT candidate 26% 22% 27% 29%
replacad by another
Republican, a Democrat, or
does the party of the Senate Does not matter 26% 18% 2% 26%
candidate not matter to you?

(VOL) DK_Unsure 5% 5% 3% 8%
Total Unweighted Count 539 195 208 136

East Tennessee State University
The Tennessee Poll

Spring 2020

If the Congressional elections were being held today, would you vote for the Republican Partys
candidate or the Democratic Partys candidate in your district?

Tennessee Grand Dwisions
Total East Tennessee  Middle Tennessee West Tennessee

Ifthe Congressional elections  pepy)g| ICAN candidate 48% 61% 41% 40%
were being held today, would
you vote for the Republican DEMOCRAT candidate 5% 26% % 45%
Partys candidate or the
Denrocrauc Partys candidate in Does not matter 8% 6% 1% 6%
your diskrict? (VOL) DK_Unsure % % 1% %
Total Unweighted Count 539 195 208 136

www.etsu.edu/asrl/tnpoll



TN Poll #5 PR. 2

Do you favor or oppose requiring voting by mail in the 2020 general election?

East Tennessee State University
The Tennessee Poll

Spring 2020

Tennessee Grand Dwisions

Total East Tennessee Middle Tennessee West Tennessae
Do you favor or oppose
requiring voting by mail in the Favor A2% a0% 45% 3%
2020 general election? Oppose 44% 40% 43% 54%,
(VOL) DK_Unsure 14% 20% 12% 9%
Total Unweighted Count 307 109 126 72

East Tennessee State University
The Tennessee Poll

Spring 2020

Do you think every Tennessean should have the option of voting by mail in the next general
election, or should vote by mail options only be given to those who are physically unable to vote in

person?
Tennessee Grand Dwisions
Total East Tennessee  Middle Tennessee West Tennessee
Do you think every Tennessean
should have the option of voting  gption to vote by mait 4% 35% 51% 48%
by mail in the next general
election, or should vote by mail )
options only be given to those Vote in person 48% 53% 41% 50%
who are physically unable to
vote in person?
(VOL) DK_Unsure 8% 12% 8% 2%
Total Unweighted Count 307 116 114 77

www.etsu.edu/asrl/tnpoll



East Tennessee State University
The Tennessee Poll

Spring 2020

If the elections for U.S. President were being held today, would you vote for the Republican Partys candidate
Donald Trump or the Democratic Partys likely candidate which is Joe Biden?

Tennessae Grand Dwisions
Total East Tennessee Middle Tennessee West Tennessee

If the elections for U.S. President

were being held today, would you REPUBLICAN Donald Trump 53% 65% 49% 42%

vola for he Repubiican Partys DEMOCRAT Joe Biden 6% 27% 0% 4%
candidate Donald Trump or the , X
Democratic Partys likely candidate OTHER 6% 5% 6% 8%

o . 4 LAn
o 8 Jou Ebden (SYE- i) (VOL) DK_Unsure 5%, 3% 6% 6%
Total Unweighted Count 536 194 208 134

TN Poll #5 PR. 2

www.etsu.edu/asrl/tnpoll



If the Congressional elections were being held today, would you vote for the Republican Partys

candidate or the D atic Partys didate in your district?
REPUBLICAN DEMOCRAT  Does not (voL)
candidate candidate matter DK_Unsure Total Count Unweighted n
Primary Sources of News

Local public health officials in your county 44.3% 45.2% 3.5% 7.0% 100.0% 25 25
The Centers for Disease Control and Prevention (CDC) 39.5% 49.6% 5.9% 51% 100.0% 30 31
The World Health Organization (WHO) 43.1% 43.4% 0.0% 13.5% 100.0% 13 12
Your contacts on social media sites like Facebook, Instagram, or Twitter 42.1% 37.2% 10.8% 9.9% 100.0% 58 59
Your close friends and family members 58.1% 28.0% 3.9% 10.0% 100.0% 45 48
Your physician 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 5 6
Fox News 74.1% 16.5% 4.4% 5.0% 100.0% 151 159
CNN 19.4% 61.7% 8.3% 10.6% 100.0% 72 81
MSNBC 21.1% 59.7% 8.5% 10.7% 100.0% 45 52
NBC_CBS_ABC News 44.7% 34.9% 1.2% 9.2% 100.0% 120 123
Your local newspaper or TV News (including onkine site) 46.1% 36.1% 8.1% 9.7% 100.0% 184 192
National Newspapers such as the New York Times, Washington Post, and USA Today 20.4% 59.1% 7.3% 4.2% 100.0% 36 42
National Public Radio or TV 45.0% 38.7% 4.5% 1.7% 100.0% 66 72
Apple News 43.6% 34.3% 12.7% 9.3% 100.0% 44 50
Something else: 49.5% 30.2% 12.0% 8.3% 100.0% 47 54

TN Poll #5 PR. 2

www.etsu.edu/asrl/tnpoll




If the Congressional elections were being held today, would you vote for the Republican Partys candidate or the Democratic Partys candidate

in your district?
REPUBLICAN candidate DEMOCRAT candidate Does not matter {VOL) DK_Unsure Total
Row Valid Unweighted | Row Valid Unweighted [ Row Valid Unweighted | Row Valid Unweighted | Row Valid Unweighted
N% Count Count N % Count Count N % Count Count N % Count Count N % Count Count
Primary sources of news Local public health officials in your county 44.3% 1 12 45.2% 1 10 3.5% 1 1 7.0% 2 2 100.0% 25 25
The Centers for Disease Control and Prevention (CDC) 39.5% 12 12 49.6% 15 15 5.9% 2 2 51% 1 2 100.0% 30 31
The World Health Organization (WHO) 43.1% 6 3 43.4% 6 7 0.0% 0 0 13.5% 2 2 100.0% 13 12
l‘:m:m“‘" AR T 421% 2 2 37.2% 21 20 10.8% 6 6 2.9% 6 7 100.0% 58 59
Your close friends and family members 58.1% 26 3 28.0% 12 1 3.9% 2 2 10.0% 4 4 100.0% 45 a8
Your physician 50.0% 3 3 0.0% [} 0 0.0% 0 0 50.0% 3 3 100.0% 5 6
Fox News 74.1% 112 123 16.5% 25 20 4.4% 7 8 5.0% 8 8 100.0% 151 159
CNN & MSNBC 21.5% 21 26 60.4% 59 63 85% 8 10 9.6% 9 1 100.0% 98 10
NBC_CBS_ABC News A4.7% 54 53 34.9% 42 a2 1.2% 13 15 9.2% 1 13 100.0% 120 123
Your local or TV News online site) 46.1% 85 90 36.1% &7 &7 8.1% 15 15 9.7% 18 20 100.0% 184 192
Uv‘:z“:;‘::fmsﬁ‘;:ﬁg; New York Timee, 20.4% 1 15 50.1% 21 2 7.3% 3 3 4.2% 1 2 100.0% 6 42
National Public Radio or TV 45.0% 30 32 38.7% 25 30 4.5% 3 3 1M.7% 8 7 100.0% 66 72
Apple News 43.6% 19 21 34.3% 15 18 12.7% 6 7 9.3% 4 4 100.0% a4 50
Something else: 49.5% 23 26 30.2% 14 17 12.0% 6 7 8.3% 4 4 100.0% ar 54

TN Poll #5 PR. 2

www.etsu.edu/asrl/tnpoll




$PrimNews Frequencies

Responese Percent of
Percent Cases
Primary souces of news” Primary News Source: Public Health Officials 28 2.5% 4.7%
Primary News Source: Centers for Disease Control & Prevention (CDC) k2] 3.0% 5.7%
Primary News Source: World Health Organization (WHO) 18 1.6% 3.0%
Primary News Source: Social media contacts on sites like Facebook, Instagram, and Twitter. 76 6.8% 12.7%
Primary News Source: Close friends and family. 60 54% 10.1%
Primary News Source: Physician 7 0.6% 1.1%
Primary News Source: Fox News 182 16.3% 30.6%
Primary News Source: CNN 83 7.4% 14.0%
Primary News Source: MSNBC 45 4.1% 7.8%
Primary News Source: NBC_CBS_ABC News 141 12.6% 236%
Primary News Source: Local TV Newspaper or News 217 19.4% 36.5%
Primary News Source: National Newspaper or News 39 3.5% 6.6%
Primary News Source: National Public Radio or TV 87 7.7% 14.6%
Primary News Source: The Intermet/Google/NewsApps/independent Sites/Apple News 51 4.6% 8.6%
Primary News Source: Something Else 52 4.6% 8.7%
Total 1120 100.0% 188.1%

a. Dichotomy group tabulated at value 1.

TN Poll #5 PR. 2

www.etsu.edu/asrl/tnpoll




$PrimNews*Q_House Crosstabulation

If the Congressional elections were being
held today, would you vote for the
Republican Partys candidate or the
Democratic Partys candidate in your
district?
REPUBLICAN DEMOCRAT  Does not
candidate candidate matter Total
Primary news sources" Local public health officials in your county Count 1 1 1 23
The Centers for Disease Control and Prevention (CDC) Count 12 15 2 28
The World Health Organization (WHO) Count 6 6 0 1
Your contacts on social media sites like Facebook, Instagram, or Twitter Count 24 21 6 52
Your close friends and family members Count 26 12 2 40
Your physician Count 3 0 0 3
Fox News Count 112 25 7 144
CNN Count 14 44 6 64
MSNEC Count 10 27 4 a1
NBC_CBS_ABC News Count 54 42 13 109
Your local newspaper or TV News (including online site) Count 85 67 15 167
National Newspapers such as the New York Times, Washington Post, and USA Today Count 1" 21 3 34
National Public Radio or TV Count 30 25 3 58
Apple News Count 19 15 6 40
Something else: Count 23 14 6 43
Total Count 239 174 39 452

Percentages and totals are based on respondents.
a. Dichotomy group tabulated at value 1.

TN Poll #5 PR. 2 www.etsu.edu/asrl/tnpoll



